

15 ноября 2017 года. 16 человек из 2 «Б» класса приняли участие в предметных олимпиадах в СОГПИ, а также во Всероссийском конкурсе «Русский медвежонок».

Проводятся открытые уроки по плану школы, - по чтению, по окружающему миру, где учащиеся активно работают, показывают хорошие знания по предметам.

Регулярно проводятся классные часы. Так 19 октября прошел открытый классный час для родителей «Наш Коста» где дети читали стихи на осетинском и на русском языке, а юные артисты из театрального кружка с учителем Атаевой Ф.Ю. Учащиеся Хуриев Ирбег и Хайманова Вика инсценировали отрывок и биография поэта.



Весь класс принял участие в акции «Подари Земле «Жизнь» Ребята посадили в парке «Победы» Молодые дубки.



И девочки и мальчики приняли участие в соревнованиях по физкультуре. Кантемиров В., Менес А, Датдеев А., Хадаев И., Чкареули Т. были отмечены как лучшие.

Среди девочек лучшими были Дамбегова А., Хутинаева В., Бадоева К.

Есть успехи у некоторых учащихся и вне школы. Так Шолухова Е. получила диплом 1 степени во Всероссийском конкурсе по танцам, Дамбегова А. имеет успехи в шахматах, Тедеева А. успешно выступает во Дворце детского творчества в кружке «Сценическая мастерство» Хадаев И. успешно выступает по спортивной гимнастике вне школы, Бадоева К заняла 2 место по фехтованию, Голоев Т. получил грамоту за успехи в математике. Мальчик занимается ментальной математикой пока несколько месяцев. Активное участие класс принимает во всех школьных мероприятиях. В конкурсе стихов об осени участвовали Хутинаева А., Бадоева К., Тедеева А.

В вокальном конкурсе «Осенние мотивы» принимали участие Бериева Т., Шолухова Л., Тедеева А., Кантемиров В., Дзгоев А., Урусов Т., Плиева С. Солировала Бериева Т. Почти все учащиеся (И их родители) приняли участие в фотоконкурсе «Природа Осенью».



23 ноября прошел классный час «Дары Осени» Были приглашены родители класса.





30 ноября для мам был проведен праздник «Мама, ты самая лучшая на свете» Дети подарили мамам медали, спели песни, рассказали стихи, показали две сценки. Юные артисты - Шолухова Е., Качаров Г., и Кантемиров сыграли как настоящие артисты свои роли.



25 декабря группа ребят приняла участие в празднике посвященной Новому году и Рождеству в Англии.

27 октября прошел открытый классный час посвященный празднику « День народного



единства»



29 декабря новогоднее представление с Дедом Морозом и снегурочкой прошел интересно. Ребята подготовили новогоднее поздравление на осетинском и на русском



языке, а также стихи.

Интересно прошел классный час на тему «Кто такие пионеры» Ребята посмотрели фильм «Тимур и его команда» После этого было обсуждение фильма. Ребята давали оценки поступкам героев фильма, чему учит этот фильм, какие хорошие дела могут совершать ребята сами каждый день.



Классный час, посвященный 23 Февраля « А НУ-КА МАЛЬЧИКИ!»



На очередной линейке наградили победителей олимпиады «РУССКИЙ МЕДВЕЖОНОК» И СТУПЕНЬ В НАУКУ.



Классный час, посвященный 12 апреля.





26 апреля была проведена викторина по английскому языку с участием 2 классов.



Классный час, посвященный Дню Победы!



4 Мая провели школьное мероприятие - Смотр строя и песни.



11 Мая 2 классы вступили в детскую организацию
« ЮНОСТЬ ОСЕТИИ-ГОРДОСТЬ РОССИИ »





17 Мая ученики 2 « А» класса принимали участие в конкурсе чтецов по произведениям детских осетинских авторов , посвященном Дню осетинского языка и литературы.



25 Мая 2018 года провели классный час « Прощай, 2 класс! Здравствуй, лето!

